
Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2025 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), 

Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Éverton Flávio Ferreira Bernardo, Aquillis 

Melo Silva, Joedson da Silva Coutinho, Cláudio Roberto dos Santos e Jocélio Rodrigues da 

Silva.  Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata 

anterior, que não foi apreciada e aprovada por todos os presentes. Foram lidos em expediente 

do dia: Ofício nº 05/2025 da Secretaria Municipal de Planejamento, solicitando o plenário 

desta Casa para realizar uma audiência pública da LOA (exercício 2026) e PPA (quadriênio 

2026 a 2029) no dia 13 de agosto, às 09:00 horas e Convite da Associação Evangélica de 

Alagoa Grande para a comemoração do dia municipal dos evangélicos, no dia 13 de setembro. 

Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Éverton (Tuca), Requerimento nº 

173/2025, solicitando a construção de uma ponte alternativa na lateral da Prefeitura. Pelo 

vereador Jocélio, Requerimento nº 174/2025, solicitando ao prefeito a pavimentação das ruas 

Oswaldo Evidio de Melo e Antonio Faustino de Sales, no conjunto Evandro Lins (Vila Nova). 

Pelo Vereador Joedson (Zé do Povo), Requerimento nº 175/2025, solicitando a aquisição de 

cadeiras mais confortáveis para recepção da Policlínica do Hospital Municipal. Pelo Vereador 

Carlos Marciel (Tiel), Moção de Aplausos ao proprietário e funcionários do seu Jackson Bar, 

pelo sucesso no empreendimento que leva o nome do filho ilustre do nosso município. 

Requerimentos nºs 176 e 177/2025, solicitando a aquisição de instrumentos, acessórios e 

fardamento para implantação de banda marcial ou fanfarra composta por jovens do Distrito de 

Zumbi e ampliação do programa TA NA MESA para atender os Distritos de Zumbi e 

Canafístula, respectivamente. Pelo Vereador Aquillis, Requerimento nº 178/2025, solicitando 

roço de mato e manutenção da estrada de Caiana do Agreste. Projetos de Leis nºs 10 e 

11/2025, reconhecendo como de Utilidade Pública, a Associação Irmãs de Padre 

Mazza/Centro Educativo Eco do Quilombo, com sede na Rua vereador Antonio Salvino, 

Distrito de Zumbí, Alagoa Grande-Pb e Reconhecendo como de Utilidade Pública o ABC 

Futebol Club, com sede na Rua Cônego Firmino Cavalcante, 827, no centro da cidade, 

respectivamente. Pelo Vereador Cláudio Lúcio, Requerimentos nº 179/2025, solicitando a 

instalação de tachões refletivos para reduzir a velocidade de veículos em alguns trechos das 

ruas asfaltadas de nosso município. Pelo vereador Ronaldo, Requerimento nº 180/2025, 

solicitando o aumento no número de atendimento mensal do médico endocrinologista na 

Policlínica Municipal e Moção de Pesar, aos familiares da saudosa senhora Lúcia da Luz 

Ribeiro, que faleceu no dia 06 de agosto. Pelo Vereador Luís Lucindo, Requerimento nº 

181/2025, solicitando o aumento do efetivo da Policia Militar, da 2ª companhia sediada no 

município de Alagoa Grande. No grande expediente o vereador Cláudio Lúcio no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente ao início do 2º período 

legislativo, como também teceu elogios ao prefeito João Bosco Carneiro Neto, pela realização 

dos serviços de infraestrutura, que estão em andamento com o asfaltamento de todas as ruas 

do Conjunto Habitacional Vera Cruz e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. 



O vereador Carlos Marciel (Tiel) no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios a 

Igreja Evangélica Assembléia de Deus, pela realização do Congresso de Jovens no Distrito de 

zumbi. Como também a equipe do EJC da Igreja Católica, que também realizou evento 

religioso recentemente com os jovens no referido Distrito. Em seguida teceu elogios ao 

prefeito pelo início do programa “Caminhos da Gente” que visa à manutenção das estradas 

vicinais da zona rural e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador 

Joedson (Zé do Povo) no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários elogiosos 

ao prefeito por ter atendido o seu requerimento, pois estão pavimentando uma rua no Alto do 

Cruzeiro, como também realizando a manutenção das lâmpadas da iluminação pública e a 

limpeza das ruas da referida comunidade. Disse que alguns cidadãos solicitam ações do 

governo municipal, mas podem contar com o seu apoio para reivindicar ao gestor municipal. 

Zé do Povo também elogiou o prefeito pelo Programa “Caminhos da Gente”, que irá melhorar 

as estradas da zona rural. Agradeceu ao Deputado Estadual João Bosco Carneiro Junior e ao 

prefeito João Bosco Neto, que trouxeram o asfalto para as ruas do Conjunto Habitacional 

Vera Cruz e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Ronaldo no uso 

da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao prefeito, disse que está na bancada que dá 

sustentação ao governo municipal, e esperava que o gestor continue trabalhando para o 

desenvolvimento do município, pois em poucos meses já está realizando diversas ações em 

prol de melhorias para população e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

vereador Aquillis no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu elogios ao prefeito Neto 

Carneiro, que vem demonstrando que está preparado para governar o município, pois está 

investindo recursos elevados em diversas áreas para melhorar a vida dos alagoa-grandenses. 

Disse que o prefeito vem se destacando na administração, pois nesses 8 meses de mandato já 

promoveu diversas ações e esperava mais conquistas nos próximos anos de gestão, pois que 

ganha é a população e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Luís 

Lucindo no uso da palavra cumprimentou a todos e fez um discurso emocionado lembrando 

que presenciou o surgimento do conjunto Vera Cruz, com o saudoso prefeito João Bosco 

Carneiro (in-memoriam), que é pai do Deputado João Bosco e avô do prefeito Neto, e agora 

ambos o prefeito Neto e o seu pai estão trazendo o progresso para o referido Conjunto Vera 

Cruz e ele (Luís) está ajudando a gestão a realizar obras em prol dos alagoa-grandenses e 

encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O presidente fez um breve discurso das 

atividades legislativas no primeiro semestre e agora no início desse segundo período de 

trabalhos legislativos. Elogiou o prefeito pelas ações principalmente em prol da população 

mais carente de nosso município. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou 

em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 14 de agosto, mandando 

que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 07 de agosto de 2025.  

 


